

⑤ FAXE Trærens

Produktbeskrivelse:

FAXE Trærens er et effektivt produkt, specielt fremstillet til grundrengøring af træ. Indeholder ingen organiske opløsningsmidler, parfume eller farvestof.

Anvendelse:

FAXE Trærens anvendes hovedsagelig til grundrengøring og afrensning i forbindelse med brugen af andre FAXE produkter, f.eks. ved:

- Afrensning af lud- eller sæbebehandlet træ før en FAXE olie eller bejdsbehandling.
- Afrensning af lofter, vægge, paneler m.m. før behandling med FAXE Panellud Hvid.
- Fjernelse af snavs, fedtresten og gammel sæbefilm før opfriskning med FAXE sæbe, olie eller bivoks.
- Afrensning efter brug af FAXE Blegemiddel.
- Fjernelse af vanskelige pletter.
- Afrensning overalt, hvor en tilbundsgående rengøring er påkrævet.

Værktøj:

Moppe, skrubbe, klud, svamp eller pensel.

Arbejdsvejledning:

- Opløs FAXE Trærens i varmt vand. Efter behov anvendes 1-5 dl FAXE Trærens til 10 l vand.
- Vask træet i længderetningen med opløsningen af FAXE Trærens og vand. Anvend moppe, skrubbe, klud, svamp eller pensel til afvaskningen.
- Lad træet tørre helt inden videre behandling.

Efterbehandling:

Efter denne behandling er træet rensat i bund, og porerne er helt åbne. Træet skal derfor mættes med FAXE Gulvsæbe, FAXE Træolie, FAXE Prestige Olie, FAXE Bordpladeolie, FAXE Classic Bivoks eller efterbehandles med FAXE Panellud Hvid.

Tekniske data:

Forbrug: Ca. 100 m²/l.
Rengøring: Rengør værktøj med vand.
Tørring: ca. 5 timer v/20°C.
pH-værdi: 8,5.

Opbevaring: Opbevares ved min. 5°C.

Indholdsstoffer:

<5% Nonioniske overfladeaktivtstoffer <5% EDTA-NA.

Produktet rystes/omrøres omhyggeligt før og under brug. Såfremt der skal anvendes flere dunker til behandlingen, skal alt indhold blandes sammen før brug for at sikre et ensartet resultat. Det anbefales altid at foretage en mindre prøve for test af overflade, vedhæftning, og farvetone. For yderligere informationer se www.faxelud.dk

Der tages forbehold for tekniske ændringer og trykfejl.

⑤ FAXE Trærens

Produktbeskrivning:

FAXE Trærens är en effektiv, produkt som är speciellt utvecklad för grundrengöring av trä. Innehåller inga organiska lösningsmedel, parfym eller färgämnen.

Användning:

FAXE Trärens används huvudsakligen till grundrengöring och tvättning i samband med användning av andra FAXE produkter, till exempel:

- Rengöring av lut- eller såpbehandlat trä före en behandling med FAXE olje eller bets.
- Rengöring av tak, väggar, paneler o.d. före en behandling med FAXE Panellut Vit.
- Borttagning av smuts, fettrester och gammal såpafilm före uppräfsning med FAXE såpa, olja eller bivax.
- Rengöring efter användning av FAXE Blekmedel.
- Borttagning av fläckar.
- Avtättning överallt där en grundlig rengöring krävs.

Verktyg:

Mopp, borste, trasa, svamp eller pensel.

Arbetsvägledning

- Lös upp FAXE Trärens i varmt vatten. Efter behov används 1-5 dl FAXE TRÄRENS till 10 l vatten.
- Tvätta träet i längdriktningen med lösningen av FAXE Trärens och vatten. Använd mopp, borste, trasa, svamp eller pensel till tvättningen.
- Låt träet torka helt innan ytterligare behandling.

Efterbehandling:

Efter denna behandling är träet tvättat ända ner i botten och porerna är helt öppna. Därför ska träet omättas med FAXE Golv/Panelsåpa, FAXE Träolja, FAXE Prestige Olja, FAXE Bordskiveolja, FAXE Classic Bivax eller efterbehandlas med FAXE Panellut Vit.

Tekniska data:

Åtgång: Ca. 100 m²/l.
Rengöring: Verktyg rengörs i vatten.
Torktid: ca. 5 timmar vid 20°C.
pH-värde: 8,5.

Förvaring: Förvaras vid min. +5°C.

Innehållsstoff:

<5% Nonioniske ytaktiva stoffer <5% EDTA-NA.

Produkten omröres omsorgsfullt före och under användning. Om det skall användas flera dunkar till behandlingen, skall allt innehåll blandas samman före användning för att säkra ett enhetligt resultat. Vi rekommenderar alltid att göra ett mindre prov för att testa ytan, vidhäftning och färgton. För ytterligare information se www.faxelud.dk eller www.akerberg.se

Förbehåll för tekniska ändringar och tryckfel.

⑤ Opbevares utilgængeligt for børn.

⑤ Förvaras oåtkomligt för barn.

⑤ Opbevares utilgængelig for børn.

⑤ Keep out of reach of children



(N) FAXE Trerens

Produktbeskrivelse:

FAXE Trerens er et effektivt produkt som er spesielt fremstilt til grunnrengjøring av tre. Inneholder ikke organiske løsningsmidler, parfyme eller fargestoff.

Anvendelse:

FAXE Trerens anvendes hovedsakelig til grunnrengjøring og rengjøring i forbindelse med bruk av andre FAXE produkter som f.eks. til:

- Rensing av lut- eller såpebehandlet tre før en FAXE olje- eller beisbehandling.
- Rensing av bl.a. tretak, vegger og paneler før behandling med FAXE Panellut Hvit.
- Fjerning av skitt, fettrester og gammel såpefilm før oppfriskning med FAXE såpe, olje eller bivoks.
- Rensing etter bruk av FAXE Blekmiddel.
- Fjerning av flekker.
- Rensing på alle steder hvor en fullstendig rengjøring er påkrevet.

Verktøy:

Mopp, børste, klut eller svamp.

Bruksanvisning:

- Bland FAXE Trerens i varmt vann. Etter behov anvendes 1-5 dl. FAXE Trerens til 10 l vann.
- Vask treet i lengderetningen med oppløsningen av FAXE Trerens og vann. Bruk mopp, børste, klut eller svamp til vaskingen.
- La treet tørke helt før ytterligere behandling.

Etterbehandling:

Etter denne behandlingen er treet renset helt inn og er porene helt åpne. Treet må derfor mettes med FAXE Gulv/Panelsåpe, FAXE Treolja, FAXE Prestige Olje, FAXE Bordplateolje, FAXE Classic Bivoks eller etterbehandles med FAXE Panellut Hvit.

Tekniske data:

Forbruk: Ca. 100 m²/l.

Rengjøring: Rengjør verktøy med vann.

Tøking: ca. 5 timer v. 20°C.

pH-verdi: 8,5.

Oppbevaring: Oppbevares ved min. 5°C.

Inneholder:

<5% Nonioniske overflateaktivestoffer <5% EDTA-NA.

Produktet ristes/røres grundig før og under bruk. Hvis det skal anvendes flere dunker til behandlingen, skal alt innhold blandes sammen før bruk for å sikre et ensartet resultat. Det anbefales alltid å foreta en mindre prøve for test av overflaten, vedhefte, og fargetoner. For ytterligere informasjon se www.faxelud.dk

Det tas forbehold om tekniske endringer og trykkfeil.

(GB) FAXE Intensive Cleaner

Product description:

FAXE Intensive Cleaner is a basic cleaning agent for all types of wood and wood surfaces in living areas. It removes grease, dirt and the old residue of wood cleaning and care products FAXE Intensive Cleaner enhances the quality of the surface and intensifies the colour of natural, sanded or planed wood. FAXE Intensive Cleaner is solvent-free and contains neither scents or pigments.

Note: Due to the amount of water taken in by the wood, it is not recommended to use FAXE Intensive Cleaner if the surface to be treated is very absorbent, e.g. natural beech or maple.

Where to use:

FAXE Intensive Cleaner is mainly used for basic cleaning, in extent of treatment with other FAXE products:

- Cleaning of lye- or soap treated wood before a FAXE Oil treatment.
- Cleaning of ceilings, walls and panels before treatment with FAXE Panellut White.
- Removal of spots.
- Removal of dirt, grease and old soap residues.

Tools:

2 buckets, mop, scrubber, cleaning pad if required.

Application:

- Fill both buckets with 5 litres of warm water. Add 1-2 cupfuls of FAXE Intensive Cleaner to one of the buckets.
- Use the Faxe Intensive Cleaner solution to scrub or mop the wood thoroughly. Loosen stubborn dirt, pick it up with the mop and rinse the mop in clear water.
- Then wring the mop out and mop the floor with the clean water.

After Care:

When cleaning has been completed, new surface protection must be applied.

Technical data:

Usage: Approx. 100 m²/l.

Cleaning: Clean tools with water.

Drying time: Approx. 5 hours at 20°C.

pH value: 8,5.

Storage: Not less than +5°C.

Components:

<5% non-ionic surfactants, <5% EDTA.

Empty the complete contents of the container into a plastic vessel, stir thoroughly before and during use. Several containers containing identical products should be mixed together.

The finished result depends, amongst other things, on the preparatory treatment, structure and natural colour of the substrate. For this reason, try out first on a sample area. Further information is available at www.faxelud.com

Reservations are made for technical changes and printing errors.

(GB) Oppbevares utilgjengelig for barn.

(S) Förvaras oåtkomligt för barn.

(N) Oppbevares utilgjengelig for barn.

(GB) Keep out of reach of children

Producent/Tillverkare/Produsent/Manufacturer: Esbjerg Farve- & Lakfabrik A/S, DK-6700 Esbjerg, Tel. +45 7512 8600, www.faxelud.dk

Import/Importör/Importør/Importer:

ⓐ: Eskil Åkerberg AB, 212 25 Malmö, Tel. +46 040-29 43 80, www.akerberg.se ⓑ: Brynsløkken, Drøbak, Tel. +47 64909910, www.brynslokken.no

ⓐ: Dane Care Ltd, Shropshire, Tel. +44 (0)1952727899, www.danecare.co.uk



www.faxelud.dk